
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України  

від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Комунальне підприємство «Титан», 69032, Запорізька обл., місто Запоріжжя, 

вулиця Макаренка, будинок 7, код ЄДРПОУ 19268685, Категорія замовника 

зазначена у п.3 ч.4 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі»: підприємства  

зазначені у п.3 ч.1 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі» (Юридична 

особа, яка забезпечує потреби територіальної громади) 

 

 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 

зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

 Мульчер – подрібнювач Peruzzo FOX-S 1600 (або еквівалент) (ДК 

021:2015 код 34390000-7 Приладдя до тракторів) 

  

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з 

особливостями  ID UA-2026-04-24-008643-a 

 

 4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 

         Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась 

примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що 

затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із 

застосуванням одного з методів Порядку, а саме проведений моніторинг цін, 

шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про 

ціну в електронних каталогах системі закупівель «Прозоро», комерційних 

пропозицій, тощо. 

 Очікувана вартість предмета закупівлі становить 498000,00  грн. з ПДВ, 

що не перевищує розмір бюджетного призначення.  

 

5. Розмір бюджетного призначення: 

          Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі товару: Мульчер 

– подрібнювач Peruzzo FOX-S 1600 (або еквівалент) (ДК 021:2015 код 

34390000-7 Приладдя до тракторів), визначений відповідно до розрахунку на 

2026 рік за  код КЕКВ 3210 - Капітальні трансферти підприємствам (установам, 

організаціям), не перевищує видатків, які передбачені Планом використання 



бюджетних коштів комунального підприємства «Титан» на 2026 рік 

(спеціальний фонд) за КПКВК 2818340 «Природоохоронні заходи за рахунок 

цільових фондів»», Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 

22.12.2023 №60 ««Про затвердження Програми «Про фінансування 

природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2024-2026 

роки»  в редакції від 17.12.2025р. 

 

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

КП «Титан» створено з метою обслуговування та утримання об'єктів 

благоустрою міста Запоріжжя, тобто виконує роботу та надає послуги, що є 

необхідним для задоволення потреб територіальної громади міста. Так, 

предметом діяльності підприємства встановлено утримання, капітальний 

ремонт, технічне обслуговування, поточний ремонт фонтанів, парків, скверів, 

громадських туалетів та мобільних туалетних кабін (біотуалетів), які є 

власністю територіальної громади. 

 В зв’язку з виробничою необхідністю, для забезпечення своєчасного та 

якісного догляду за зеленими зонами парків, скверів та скверів виникла 

необхідність у закупівлі даного Товару. 

Замовник здійснює закупівлю даного виду Товару, оскільки він за своїми 

якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та 

потребам Замовника. Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної 

економії та ефективності Замовником було прийнято рішення провести 

закупівлю саме даного Товару. 

Строк поставки товару 29 травня 2026 року 

Кількість товару: 2 шт. 

Технічні вимоги до предмета закупівлі зазначені у додатку №2 до тендерної 

документації. 

 

 

 


